

D.271.10.2020

Wszyscy Wykonawcy

WYJASNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: „**Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej budowy/rozbudowy dróg gminnych wraz z uzyskaniem decyzji zezwalającej na realizację inwestycji drogowej**”

– ogłoszenie numer **599405-N-2020** z dnia 20.10.2020r.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiający potwierdza, że wykonawca ma uwzględnić w wycenie ewentualną konieczność opracowania opinii hydrogeologicznej, dla uzyskania odstępstwa na zwolnienie z zakazów, zgodnie z art. 176 ust. 4, w związku z art. 176 ust. 1 pkt 5 Ustawy Prawo Wodne (dot. np. zadania nr 6)?

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie kompletnej dokumentacji wraz z uzyskaniem wszelkich uzgodnień, opinii, decyzji administracyjnych niezbędnych do realizacji zadania.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający potwierdza, że wywłaszczenie przylegających nieruchomości, pod planowaną rozbudowę dróg, na być realizowane solidarnie, kosztem podziału działek po obu jej stronach?

Odpowiedź na pytanie nr 2.

W wycenie zamówienia należy przewidzieć podziały działek po obu stronach drogi. Ilość nieruchomości przewidzianych do wywłaszczenia uzależniona jest od rozwiązań projektowych przyjętych przez Wykonawcę i zaakceptowanych przez Zamawiającego.

Pytanie nr 3.

Czy którekolwiek z planowanych zadań znajduje się, w całości lub części, na terenach objętych ochroną konserwatorską?

Odpowiedź na pytanie nr 3.

”Rozbudowa drogi gminnej nr 331049T ul. s. Heleny Herman” znajduje się na terenie objętym ochroną konserwatorską.